

Kraj vyarazil Belveuer za dvojnásobek odhadu

PEC POD SNĚŽKOU (IŽ) – Vyvolávací cena tři milióny korun, konečná cena 6,3 miliónu korun. Tak dopadla druhá veřejná dražba krajského majetku. Tentokrát byl předmětem aukce Belveuer v Peci pod Sněžkou, bývalá základní škola při ozdravovně s ubytováním.

Dražby se zúčastnilo devět dražitelů. Z vyvolávací ceny se vítěz, který zůstal v anonymitě, dostal na konečných 6,3 miliónu přes 85 příhozů. Minimální příhoz byl 10 tisíc korun.

Belveuer byl v minulosti využíván jako základní škola při ozdravovně s ubytováním, součástí prodeje byly i přilehlé po-

zemky o výměře asi 770 m². „Budova už nebyla pro tyto účely využívána. Nachází se ale v lukrativní lokalitě v blízkosti sjezdovek, a proto jsme se v případě prodeje rozhodli jít opět cestou veřejné dražby. Ta je totiž nejprůhlednějším způsobem prodeje krajského majetku,“ objasnil radní Josef Dvořák (ČSSD).

Poslední veřejnou dražbu uspořádal Královéhradecký kraj v květnu. Předmětem dražby byl objekt Tři hory ve Špindlerově Mlýně. Budova bývalé školy s ubytováním se vydražila za 16 a čtvrt miliónu korun, přičemž vyvolávací cena byla pět miliónů korun.

Univerzita Pardubice vzpomene 17. listopad už v tento pátek

Zdeněk Seiner

Oslavy Dne boje za svobodu a demokracii Univerzita Pardubice letos předusnula na pátek 13. listopadu.

V 11 hodin univerzita slavnostně otevírá nový výukový areál v jižní části kampusu univerzity v Polabinách, v jehož atriu se nachází pamětní místo na prvního polistopadového prezidenta – lavička Václava Havla.

Moderní posluchárny

„V srdci univerzitního kampusu na Stavařově byl za přispění Evropských strukturálních fondů zmodernizován zastaralý a již nevyužívaný objekt Dopravní fakulty Jana Pernera. Moderní nové posluchárny, které na jeho místě vznikly za uplynulých 13 měsíců, nyní slouží pro výuku tří fakult

univerzity,“ řekla Právu kancléřka Univerzity Pardubice Valerie Wágnerová.

V objektu jsou studentům k dispozici dvě velké a čtyři menší posluchárny, pět jazykových laboratoří a tři počítačové laboratoře.

Lavička Václava Havla

Výjimečně zdařilým je řešení vnitrobloku – atria mezi nově vzniklými posluchárnami, rektórátem a budovami dopravní fakulty s prvky zeleně a letní terasou nového občerstvení. „Atrium je navíc doplněno symbolem dialogu a porozumění – v jeho středu je ve spolupráci s Knihovnou Václava Havla a svolením Nadace Dagmar a Václava Havlových Víze 97 zpřístupněna lavička Václava Havla podle návrhu Bořka Šípka,“ dodala Wágnerová.

V programu vystoupí Vysokoškolský umělecký soubor a hudební skupina Vypsaná fixa a texty z Havlových děl přečte známý herec Alois Švehlík. Ve 14 hodin se koná slavnostní akademický obřad v Aule Arnošta z Pardubic, při němž bude promováno pětadesát nových doktorů šesti fakult univerzity. Akademické obci a všem přítomným hostům bude představeno devět nových docentů univerzity a dva profesori a jedna profesorka, kteří byli jmenováni v uplynulém roce.

Vlastní vzpomínkový akt na události 17. listopadu (1939 * 1989) se bude tradičně konat u pamětní desky před Univerzitní knihovnou, stejně tradiční slavnostní koncert Komorní filharmonie Pardubice o půl hodiny později, v 19 hodin, v Aule Arnošta z Pardubic.

KD Střelnice: Broumovanka (ne 14).

PROHLÍDKY

Benediktinský klášter: Klášterem od sklepa po půdu (ne 10).

Červený Kostelec

DIVADLA

J. K. Tyla: Komedianti (so 19.30), **Kino Luník:** Znáte Kačenku? (so 15).

Jaroměř

DIVADLA

Městské – Učebna: Tři prasátka a vlk. Šly žížaly k moři (pá 16.30), **Černá a bílá Fróna** (pá 17.45).

Jičín

DIVADLA

Loutkové Srdíčko: Kačátko (so 16).

VÝSTAVY

Regionální muzeum a galerie: Pohledy na Zebín (do 29. listopadu).

AKCE

Masarykovo divadlo: 14. benefiční představení Apropa Jičín

Vysoké Mýto

PŘEDNÁŠKY

Dáváte
CIHLY
DO PRAČKY?



Právo

Univerzita Pardubice vzpomene 17. listopad už v tento pátek

13.11.2015 Právo str. 15 severovýchodní čechy

Zdeněk Seiner Univerzita Pardubice

Oslavy Dne boje za svobodu a demokracii **Univerzita Pardubice** letos předsunula na pátek 13. listopadu.

V 11 hodin **univerzita** slavnostně otevírá nový výukový areál v jižní části kampusu **univerzity** v Polabinách, v jehož atriu se nachází pamětní místo na prvního polistopadového prezidenta – lavička Václava Havla.

Moderní posluchárny

„V srdci **univerzitního** kampusu na Stavařově byl za přispění Evropských strukturálních fondů zmodernizován zastaralý a již nevyužívaný objekt **Dopravní fakulty Jana Pernera**. Moderní nové posluchárny, které na jeho místě vznikly za uplynulých 13 měsíců, nyní slouží pro výuku tří fakult **univerzity**,” řekla Právu **kancléřka Univerzity Pardubice Valerie Wágnerová**.

V objektu jsou studentům k dispozici dvě velké a čtyři menší posluchárny, pět jazykových laboratoří a tři počítačové laboratoře.

Lavička Václava Havla

Výjimečně zdařilým je řešení vnitrobloku – atria mezi nově vzniklými posluchárnami, **rektorátem** a budovami dopravní fakulty s prvky zeleně a letní terasou nového občerstvení. „Atrium je navíc doplněno symbolem dialogu a porozumění – v jeho středu je ve spolupráci s Knihovnou Václava Havla a svolením Nadace Dagmar a Václava Havlových Vize 97 zpřístupněna lavička Václava Havla podle návrhu Bořka Šípka,” dodala Wagnerová.

V programu vystoupí Vysokoškolský umělecký soubor a hudební skupina Vypsaná fixa a texty z Havlových děl přečte známý herec Alois Švehlík. Ve 14 hodin se koná slavnostní akademický obřad v **Aule Arnošta z Pardubic**, při němž bude promováno pětadesát nových doktorů šesti fakult **univerzity**. Akademické obci a všem přítomným hostům bude představeno devět nových **docentů univerzity** a dva **profesoři** a jedna **profesorka**, kteří byli jmenováni v uplynulém roce.

Vlastní vzpomínkový akt na události 17. listopadu (1939 * 1989) se bude tradičně konat u pamětní desky před **Univerzitní knihovnou**, stejně tradiční slavnostní koncert Komorní filharmonie Pardubice o půl hodiny později, v 19 hodin, v **Aule Arnošta z Pardubic**.

Regionální mutace | Právo - severovýchodní Čechy

protext.cz

Univerzita Pardubice připomíná listopadové události

12.11.2015 protext.cz str. 0 dpu kom

jik Univerzita Pardubice

Pardubice 12. listopadu (PROTEXT) - **Univerzita Pardubice** připomíná listopadové události * Program ke Dni boje za svobodu a demokracii

Univerzita Pardubice - jako jediná instituce v Pardubicích - připravila pro akademickou obec i veřejnost speciální program, jímž tradičně slaví státní svátek České republiky a připomíná historické události 17. listopadu, které mají své vazby na vysokoškolskou půdu.

Program ke Dni boje studentů za svobodu a demokracii **univerzita** pořádá pravidelně od roku 1997. **Rektor** vyhlásil na pátek 13. listopadu pro vysokoškoláky **rektorské volno**.

Letošní slavnostní program je na **Univerzitě Pardubice** zároveň vyvrcholením připomínání 65 let od založení **vysokého školství v Pardubicích** v roce 1950.

Hlavní program probíhá v pátek 13. listopadu a ve středu 18. listopadu proběhne vyhlášení výsledků 57. ročníku sportovních soutěží o Standartu **rektora** a nejlepších sportovců **univerzity** v akademickém roce 2014/2015.

PÁTEK 13. LISTOPADU 2015 * **REKTORSKÝ DEN**

SPORTOVNÍ DEN

Bohatý program **univerzity** začíná od 09:00 hodin dopoledne sportovním dnem.

V tělovýchovném zařízení **univerzity** v Kunětické ulici budou probíhat v rámci sportovního dne soutěže ve florbale, sálové kopané, volejbalu, badmintonu, basketbalu a závod na veslařském trenážeru a indoor-cycling. V areálu vodních sportů a tenisu na břehu Labe se uskuteční přespolní běh.

GALERIE OSOBNOSTÍ na Fakultě chemicko-technologické k 65. výročí založení chemické **vysokoškolské** výuky v **Pardubicích**

Fakulta chemicko-technologická otevře v 10 hodin ve vestibulu svého moderního areálu v Polabinách galerii významných osobností - akademiků, kteří se významným způsobem zasloužili o vznik a rozvoj vědeckých škol a chemicko-technologických oborů pěstovaných na **pardubické vysoké škole** od počátků 50. let minulého století.

OTEVŘENÍ NOVÉHO VÝUKOVÉHO AREÁLU UNIVERZITY PARDUBICE A ZPŘÍSTUPNĚNÍ LAVIČKY VÁCLAVA HAVLA

V 11 hodin **univerzita** slavnostně otevírá nový výukový areál v jižní části kampusu **univerzity** v Polabinách, v jehož atriu se nachází pamětní místo na prvního polistopadového prezidenta - Lavička Václava Havla.

V srdci **univerzitního** kampusu na Stavařově byl v rámci projektu "VAP Výukový areál Polabiny", financovaného za přispění Evropských strukturálních fondů (reg. č. CZ.1.05/4.1.00/11.0252), zmodernizován zastaralý a již nevyužívaný objekt **Dopravní fakulty Jana Pernera**. Moderní nové posluchárny, které na jeho místě vznikly za uplynulých 13 měsíců, nyní slouží pro výuku zejména tří fakult **univerzity** - Fakulty filozofické, Fakulty ekonomicko-správní a **Dopravní fakulty Jana Pernera**.

V prvním nadzemním podlaží jsou studentům k dispozici dvě velké posluchárny, čtyři menší posluchárny, pět jazykových laboratoří a tři počítačové laboratoře. Všechny výukové prostory se mohou pochlubit nadstandardní výbavou prezentační techniky s individuálním provedením pro různě zaměřené laboratoře a jejich multifunkční využití.

Výjimečně zdařilým je řešení vnitrobloku - atria mezi nově vzniklými posluchárnami, **rektorátem** a budovami dopravní fakulty s prvky zeleně a letní terasou nového občerstvení. Atrium je navíc doplněno symbolem dialogu a porozumění - v jeho středu je ve spolupráci s Knihovnou Václava Havla a s laskavým svolením Nadace Dagmar a Václava Havlových VIZE 97 zpřístupněna Lavička Václava Havla, realizovaná podle návrhu **profesora** Bořka Šípka. Celý koncept atria tak zvyšuje atraktivitu i užitnou hodnotu celé jižní části areálu **univerzitního** kampusu.

Dopolední otevření areálu moderuje Jolana Voldánová, v programu vystoupí Vysokoškolský umělecký soubor a hudební skupina Vypsaná Fixa a texty z Havlových děl přečte známý herec Alois Švehlík.

VZPOMÍNKA NA VÁCLAVA HAVLA - Promítání česko-polského filmu **NÁŠ VAŠEK - O MOCI BEZMOCNÝCH**

Ve 13 hodin se v posluchárně E2 nového výukového areálu, v blízkosti Lavičky Václava Havla, uskuteční promítání koprodukčního česko-polského filmu **NÁŠ VAŠEK - O MOCI BEZMOCNÝCH**, a to

za účasti samotné režisérky Krystyny Krauze. Filmová projekce je přístupná všem zájemcům i veřejnosti.

AKADEMICKÝ OBŘAD

V 14:00 hodin se koná slavnostní akademický obřad v **Aule Arnošta z Pardubic**, při němž bude promováno pětapadesát nových doktorů šesti fakult **univerzity** - 31 absolventů doktorských studijních programů Fakulty chemicko-technologické, devět doktorů **Dopravní fakulty Jana Pernera**, šest doktorů Fakulty ekonomicko-správní, pět doktorů Fakulty filozofické, tři doktoři Fakulty zdravotnických studií a jeden doktor Fakulty elektrotechniky a informatiky, kteří získají titul Ph.D. a dovrší tak nejvyšší stupeň vysokoškolského **vzdělání**.

Akademické obci a všem přítomným hostům bude též představeno devět nových **docentů univerzity** a dva **profesoři** a jedna **profesorka**, kteří byli jmenováni během uplynulého roku.

Rektor Univerzity Pardubice prof. Ing. **Miroslav Ludwig**, CSc. přednese při této příležitosti slavnostní projev, udělí jednu Medaili za zásluhu o **Univerzitu Pardubice** a několik ocenění za mimořádnou tvůrčí činnost.

VÝSTAVA V GALERII UNIVERZITY PARDUBICE

V 17:00 hodin se v galerii **univerzity** umístěné ve vestibulu **Univerzitní** knihovny koná vernisáž již 90. výstavy - **JITKA CHRÍŠTOFOVÁ - KRESBY A GRAFIKY**.

Jitka Chřištofová vystudovala Akademii výtvarných umění (ateliér grafiky II. Vladimíra Kokolii). Autorka je stále věrná svému grafickému školení, a tak nesmírně pečlivě a pomalu propracovává plochu papíru, aniž by používala stylu s rychlým efektem. Její kresby zachycují prosté krajinné výseky - náhodné scény, ve kterých je obsaženo autorčino vnímání přírody. Za svoji tvorbu získala několik ocenění. Výstava kreseb a grafik Jitky Chřištofové potrvá v Galerii **Univerzity Pardubice** až do 18. ledna 2016.

VZPOMÍNKOVÝ AKT NA 17. LISTOPAD

V 18:30 hodin, v podvečer před slavnostním koncertem, proběhne před **Univerzitní** knihovnou vzpomínkový akt ke Dni boje za svobodu a demokracii.

Předseda studentské rady a **rektor univerzity** při této příležitosti krátce promluví a položí k pamětní desce u vstupu do **univerzitního** areálu květiny. Vzpomínkový akt doprovodí tradičně zpěvem **Vysokoškolský** umělecký soubor **Pardubice**.

KONCERT KOMORNÍ FILHARMONIE PARDUBICE

Bohatý program **univerzity** ke státnímu svátku vyvrcholí slavnostním večerním koncertem Komorní filharmonie Pardubice, který se uskuteční od 19:00 hodin v **Aule Arnošta z Pardubic**.

V rámci slavnostního koncertu zazní Andante cantabile od P. I. Čajkovského, dále koncert pro klarinet a orchestr A dur od W. A. Mozarta v podání klarinetistky Anny Paulové a Symfonie č. 3 D dur od F. Schuberta. Koncert diriguje Tomáš Židek.

Kontakt:

Ing. **Valerie Wágnerová**

mluvčí Univerzity Pardubice

telefon 466 036 555, 602 487 730

e-mail mailto:promotion@upce.cz

ČTK ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese http://www.protext.cz.

Upozorňujeme odběratele, že materiály označené značkou PROTEXT nejsou součástí zpravodajského servisu ČTK a nelze je publikovat pod její značkou. Jde o komerční sdělení zadavatele, který je ve zprávě označen a který za ně nese plnou odpovědnost.

PROTEXT
Cas| 09:53